

## Politică de utilizare cookies

### 1. Identitatea și datele de contact ale Operatorului

Prelucrările de date cu caracter personal colectate prin cookies prin site-ul <https://charger.ro> („Site-ul”) sunt efectuate de către **CHARGER MARKETPLACE SRL**, reprezentată prin administrator Cristian Danciu, în calitate de operator (“Operatorul”).

Prin acest material, Operatorul vă informează despre prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal colectate prin cookies și drepturile pe care le aveți în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (denumit în continuare “**RGPD**”) și legislația națională privind protecția și securitatea datelor personale, în vigoare.

### 2. Ce sunt cookies

Cookies sunt fișiere text de mici dimensiuni pe care Site-ul le salvează în calculatorul sau dispozitivul mobil atunci când utilizatorii Site-ului („Utilizatorii”) îl vizitează. Datorită cookies, Site-ul reține, pe o perioadă de timp, acțiunile și preferințele Utilizatorilor (limbă, căutări și alte preferințe de afișare). Astfel, nu mai trebuie ca Utilizatorul să reintroducă informațiile ori de câte ori revine la Site sau navighează de pe o pagină pe alta.

Cookies sunt instalate prin solicitarea emisă de un web-server către un browser (de ex.: Internet Explorer, Firefox, Chrome) și este complet “pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard-disk-ul Utilizatorilor).

Un cookie este format din două părți: numele și conținutul sau valoarea lui. Din punct de vedere tehnic, doar web-serverul care a trimis un cookie îl poate accesa din nou în momentul în care un Utilizator se întoarce pe Site.

### 3. Durata de viață a cookies

Cookies odată instalate au o durată de existență determinată care poate varia semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat.

Astfel, cookies de sesiune sunt șterse automat când Utilizatorul își închide browser-ul, în timp ce cookies persistente sau fixe rămân stocate în terminalul Utilizatorului până când ating o anumită dată de expirare (de câteva minute, zile sau câțiva ani) sau până la ștergerea acestora de către Utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browser-ului.

### 4. Cum sunt folosite cookies

Cookies sunt folosite pentru a urmări ce preferințe au utilizatorii Site-ului și stochează informații precum locația, furnizorul de internet, adresa IP, data și ora accesării și comportamentul de navigare pe acest site.

Informațiile generate de aceste fișiere sunt transmise către terți, precum **Google (Charger.ro folosește Google Analytics și Google Tag Manager, servicii de analiză a modului și gradului de**

**utilizare paginilor de internet oferit de Google, Inc. („Google“), Meta Business Suite sau Cookiebot (a trademark of Usercentrics A/S. Usercentrics A/S)**, care le pot stoca pe servere din Danemarca sau Statele Unite. Terții pot folosi aceste informații pentru a evalua modul în care este utilizat Site-ul, pentru a realiza rapoarte privind activitatea de pe Site (destinate operatorilor acestuia), precum și pentru a oferi alte servicii legate de activitatea de pe Site, dar și pentru utilizarea de servicii ale terților. De asemenea, ei pot transfera aceste informații unor alți terți, în situația în care legea impune acest lucru sau în cazul în care terții respectivi prelucrează informațiile în numele lor.

Operatorul consideră că serviciile terților sus-menționați sunt, în general, servicii conforme cu legislația în materie de protecția datelor cu caracter personal.

Datele aferente cookies pot fi transferate către **Google (Charger.ro folosește Google Analytics și Google Tag Manager, servicii de analiză a modului și gradului de utilizare paginilor de internet oferit de Google, Inc. („Google“), Meta Business Suite sau Cookiebot (a trademark of Usercentrics A/S. Usercentrics A/S) în Danemarca și Statele Unite ale Americii.**

## 5. Tipuri de cookies

Pe Site se folosesc următoarele tipuri de cookies:

Cf. Anexa – Raport de scanare cookies

## 6. Blocarea cookies

Utilizatorul poate bloca utilizarea cookies selectând anumite setări pentru browser-ul său. Dacă alege această variantă însă, este posibil ca Utilizatorul să nu poată folosi toate funcțiile acestui Site.

Oricând puteți dezactiva cookie-urile care nu sunt necesare iar acestea nu vor mai fi stocate în computerul sau dispozitivul dumneavoastră. Setările de cookie pot fi controlate și configurate în browser-ul web.

Informații privind blocarea cookies pot fi găsite pe site-ul [AllAboutCookies.org](http://AllAboutCookies.org).

- [Setari cookies Internet Explorer](#)
- [Setari cookies Mozilla Firefox](#)
- [Setari cookies Chrome](#)
- [Setări cookies Apple Safari](#)

Folosind acest Site cu cookies ne-blocate, Utilizatorul își dă automat acordul ca Operatorul sau alte persoane care procesează date în numele Operatorului (e.g. Google, Meta Business Suite, Cookiebot) să îi prelucreze datele, în modul și în scopurile menționate mai sus.

## 7. Securitate

În general browser-ele au integrate setări de confidențialitate care furnizează diferite nivele de acceptare a cookies, perioada de valabilitate și ștergere automată după ce Utilizatorul a vizitat un anumit site.

Utilizatorul trebuie sa se asigure că browser-ul este mereu actualizat la cea mai recentă versiune, aceasta asigurând un nivel ridicat de securitate.

Această Politică de utilizare cookies este actualizată periodic. Ori de câte Operatorul va face o modificare, o va afișa pe Site.

Data ultimei actualizări: mai 2023.